

Errata

RIAL 70(2), 2011

Página 244

Onde se lê: RIAL 70(1), 2011-11-22

Leia-se: RIAL 70(1), 2011